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Guatemala, día de mes año

Centro educativo (nombre)
[Dirección]
Estimados señores
Yo, (nombre completo padre / madre / tutor o encargado del estudiante), identificado con (Código Único de Identificación -CUI-), en mi calidad de padre / madre / tutor o encargado del estudiante (nombre completo del estudiante), quien cursa el (grado o nivel educativo) en el centro educativo (nombre del centro educativo), por la presente autorizo al estudiante para participar en la excursión escolar o gira educativa programada para el día (fecha de la excursión), la cual se llevará a cabo en (lugar de la excursión).
Entiendo que el objetivo de dicha actividad es (breve descripción del objetivo de la excursión, si se desea especificar), y estoy al tanto de las actividades que se realizarán.
Autorizo igualmente a los responsables del centro educativo para que, en caso de ser necesario, tomen las medidas de emergencia que consideren oportunas para la atención del estudiante durante el evento.
Adjunto la información de contacto necesaria para cualquier eventualidad y quedo a la disposición para cualquier consulta adicional.
(Número de celular del padre / madre / tutor o encargado del estudiante) 
(Número adicional de celular del padre / madre / tutor o encargado del estudiante) 
Sin otro particular, se agradece la atención y quedando en espera de cualquier información que se requiera.
Atentamente,



(Nombre y firma del padre / madre / tutor o encargado del estudiante)
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